
令和５年度　天栄幼稚園の制服等に関するアンケート結果のまとめ 天栄幼稚園

選択肢　　５：十分当てはまる　　４：概ね当てはまる　　３：どちらとも言えない　　２：あまり当てはまらない　　１：まったく当てはまらない

実数 5 4 3 2 1 計 ％ 5 4 3 2 1 計
①かわいらしい 36 41 27 9 1 114 ① 32 36 24 8 1 100

②愛着がある 49 38 15 10 2 114 ② 43 33 13 9 2 100

③今後も継続 43 20 35 12 6 116 ③ 37 17 30 10 5 100

④不満なし 49 33 19 9 5 115 ④ 43 29 17 8 4 100

⑤新しく希望 10 10 36 27 30 113 ⑤ 9 9 32 24 27 100

572
実数 5 4 3 2 1 計 ％ 5 4 3 2 1 計

①かわいらしい 34 38 34 8 0 114 ① 30 33 30 7 0 100

②愛着がある 47 36 19 9 2 113 ② 42 32 17 8 2 100

③今後も継続 43 19 35 12 6 115 ③ 37 17 30 10 5 100

④不満なし 50 33 22 5 4 114 ④ 44 29 19 4 4 100

⑤新しく希望 8 11 33 26 31 109 ⑤ 7 10 30 24 28 100

565
実数 5 4 3 2 1 計 ％ 5 4 3 2 1 計

①かわいらしい 39 43 25 6 0 113 ① 35 38 22 5 0 100

②愛着がある 49 38 20 6 1 114 ② 43 33 18 5 1 100

③今後も継続 45 38 29 4 0 116 ③ 39 33 25 3 0 100

④不満なし 58 35 16 5 1 115 ④ 50 30 14 4 1 100

⑤新しく希望 7 6 35 30 33 111 ⑤ 6 5 32 27 30 100
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＜制服等に関する本園としての考え＞
制服等に関するアンケート（対象：今年度の本園保護者並びに天栄保育所在籍保護者）の結果から、現在本園で採用している冬制服、夏制服、スモック等のどの項

目に対しても好感・好意的な割合が多く、早急な全面変更を望む割合は少ない結果となりました。

つきましては、当面は現在採用の制服等を継続させたいと考えています。


